

## رکوع کی کیفیت

مصعب بن سعد کہتے ہیں کہ میں نے اپنے باپ سعد بن ابی وقاصؓ کے پہلو میں نماز پڑھی اور رکوع کے وقت دونوں ہتھیلیاں ملا دیں اور رانوں کے درمیان میں رکھ لیں۔ میرے والد نے مجھے منع کیا اور کہا ہم بھی اسی طرح کیا کرتے تھے۔ پھر ہمیں روک دیا گیا اور حکم ہوا کہ ہم اپنے ہاتھ گھٹنوں پر رکھا کریں۔

(صحیح بخاری کتاب الاذان باب وضع الاکف حدیث نمبر: 748)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعرات 6 دسمبر 2007ء 25 ذیقعدہ 1428 ہجری 6 ص 1386 ش 57-92 نمبر 277

## ماہر امراض معدہ و جگر کی آمد

✽ مکرم ڈاکٹر محمد محمود شیخ صاحب ماہر امراض معدہ و جگر مورخہ 16 دسمبر 2007ء کو فضل عمر ہسپتال میں مریضوں کے معائنہ کیلئے تشریف لائیں گے۔ معائنہ ایڈمنسٹریشن بلاک میں کیا جائے گا۔ ضرورت مند احباب و خواتین استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔ پرچیوں کی تعداد محدود ہونے کے باعث قبل از وقت پرچی روم سے اپنی پرچی بنوالیں۔ (ایڈمنسٹریشن فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## لیڈی ڈاکٹر (سرجن) کی آمد

✽ مکرمہ ڈاکٹر امۃ الرزاق صاحبہ بریٹ سرجن U.K سے تشریف لاری ہیں وہ مورخہ 15 تا 20 دسمبر 2007ء بیگم زبیدہ بانی ونگ میں مریض خواتین کا معائنہ کریں گی۔ ضرورت مند خواتین استفادہ کیلئے تشریف لائیں اور آؤٹ ڈور سے اپنی پرچی بنوالیں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔ (ایڈمنسٹریشن فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## کمپیوٹر پروفیشنل کی ضرورت

✽ کمپیوٹر سیکشن صدر انجمن احمدیہ پاکستان میں کمپیوٹر پروفیشنل کی ضرورت ہے۔ MS/BS کمپیوٹر سائنس یا اس سے متعلقہ فیلڈ کے افراد جو خدمت دین کا جذبہ رکھتے ہوں، اپنی درخواستیں مکرم ناظر صاحب اعلیٰ کے نام مندرجہ ذیل پتہ پر بھیج دیں۔ Oracle میں کام کرنے کا تجربہ بہت مفید ہوگا۔ درخواست کے ساتھ resume اور دستاویزات کی نقول بھی بھجوائیں۔

کمپیوٹر سیکشن دفاتر صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
ربوہ فون نمبر: 047-6214530  
Email: [gafarrukh@gmail.com](mailto:gafarrukh@gmail.com)  
(انچارج کمپیوٹر سیکشن)

## گمشدہ رسید بک

✽ ربوہ کے ایک محلہ سے دفتر لجنہ مقامی ربوہ کی چندہ ممبری ناصرہ، کی رسید بک نمبر 7164 گم ہوگئی ہے جس کو بھی یہ رسید بک ملے دفتر لجنہ مقامی ربوہ میں دے دیں۔ (صدر لجنہ اماء اللہ مقامی ربوہ)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

صلی جلنے کو کہتے ہیں۔ جیسے کباب بھونا جاتا ہے، اسی طرح نماز میں سوزش لازمی ہے۔ جب تک دل بریان نہ ہو نماز میں لذت اور سرور پیدا نہیں ہوتا۔ اور اصل تو یہ ہے کہ نماز ہی اپنے سچے معنوں میں اسی وقت ہوتی ہے۔ نماز میں شرط ہے کہ وہ کھجج شرائط ادا ہو۔ جب تک وہ ادا نہ ہو وہ نماز نہیں ہے اور نہ وہ کیفیت جو صلوة میں میل نماز کی ہے حاصل ہوتی ہے۔

یاد رکھو صلوة میں حال اور قائل دونوں کا جمع ہونا ضروری ہے۔ بعض وقت اعلام تصویری ہوتا ہے۔ ایسی تصویر دکھائی جاتی ہے، جس سے دیکھنے والے کو پتہ ملتا ہے کہ اس کا منشاء یہ ہے۔ ایسا ہی صلوة میں منشاء الہی کی تصویر ہے۔ نماز میں جیسے زبان سے کچھ پڑھا جاتا ہے ویسے ہی اعضاء و جوارح کی حرکات سے کچھ دکھایا بھی جاتا ہے۔ جب انسان کھڑا ہوتا ہے اور تحمید و تسبیح کرتا ہے، اس کا نام قیام رکھا گیا ہے۔ اب ہر ایک شخص جانتا ہے کہ حمد و ثناء کے مناسب حال قیام ہی ہے۔ بادشاہوں کے سامنے جب قصائد سنائے جاتے ہیں، تو آخر کھڑے ہو کر ہی پیش کرتے ہیں۔ تو ادھر ظاہری طور پر قیام رکھا گیا ہے اور ادھر زبان سے حمد و ثنا بھی رکھی ہے۔ مطلب اس کا یہی ہے کہ روحانی طور پر بھی اللہ تعالیٰ کے حضور کھڑا ہو۔ حمد ایک بات پر قائم ہو کر کی جاتی ہے۔ جو شخص مصدق ہو کر کسی کی تعریف کرتا ہے، تو ایک رائے پر قائم ہو جاتا ہے۔ اس الحمد للہ کہنے والے کے واسطے یہ ضروری ہوا کہ وہ سچے طور پر الحمد للہ اسی وقت کہہ سکتا ہے کہ پورے طور پر اس کو یقین ہو جائے کہ جمیع اقسام محمد کے اللہ تعالیٰ ہی کے لئے ہیں۔ جب یہ بات دل میں انشراح کے ساتھ پیدا ہوگئی، تو یہ روحانی قیام ہے۔ کیونکہ دل اس پر قائم ہو جاتا ہے اور پھر سمجھا جاتا ہے کہ وہ کھڑا ہے۔ حال کے موافق کھڑا ہو گیا، تا کہ روحانی قیام نصیب ہو۔

..... اس قائل کے ساتھ تین حال جسمانی ہیں۔ ایک تصویر اس کے آگے پیش کی گئی ہر ایک قسم کا قیام بھی کیا گیا ہے۔ زبان جو جسم کا ٹکڑا ہے۔ اس نے بھی کہا اور وہ شامل ہوگئی۔ تیسری چیز اور ہے وہ اگر شامل نہ ہو، تو نماز نہیں ہوتی۔ وہ کیا ہے؟ وہ قلب ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ قلب کا قیام ہو۔ اور اللہ تعالیٰ اس پر نظر کر کے دیکھے کہ درحقیقت وہ حمد بھی کرتا ہے اور کھڑا بھی ہے اور روح بھی کھڑا ہوا حمد کرتا ہے جسم ہی نہیں بلکہ روح بھی کھڑا ہے اور جب سبحان ربی العظیم کہتا ہے تو دیکھے کہ اتنا ہی نہیں کہ صرف عظمت کا اقرار ہی کیا ہے۔ نہیں بلکہ ساتھ ہی جھکا بھی ہے اور اس کے ساتھ ہی روح بھی جھک گیا ہے۔ پھر تیسری نظر میں خدا کے حضور سجدہ میں گرا ہے۔ اس کی علوشان کو ملاحظہ میں لا کر اس کے ساتھ ہی دیکھے کہ روح بھی الوہیت کے آستانہ پر گری ہوئی ہے۔ غرض یہ حالت جب تک پیدا نہ ہو۔ اس وقت تک مطمئن نہ ہو۔

# اطلاعات واعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

Electronics سے دلچسپی رکھنے والے نوجوانوں کو ترجیح دی جائے گی۔

برائے رابطہ فون نمبر 047-6213773

فیکس: 047-6212398

Email: nstasaa@yahoo.com

(نظارت صنعت و تجارت)

## نکاح

مکرم رانا محمد الطاف صاحب دارالین شرقی الف ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

میری بیٹی مکرمہ آسیہ الطاف صاحبہ کے نکاح کا اعلان ہمراہ مکرم عبدالاعلیٰ صاحب ابن مکرم عبدالرفیع خاور صاحب مرحوم دارالرحمت وسطی ربوہ مورخہ 26- اکتوبر 2007ء کو بعد نماز عصر محترم حافظ مظفر احمد صاحب نے بیت الصادق دارالین شرقی ربوہ میں مبلغ 50 ہزار روپے حق مہر پر کیا۔ مکرمہ آسیہ الطاف صاحبہ، مکرم چوہدری صادق علی صاحب مرحوم کی پوتی اور مکرم چوہدری سبحان علی صاحب مرحوم آف ڈگری گھمناس ضلع سیالکوٹ کی نواسی ہیں۔ اجنبی جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ رشتہ دونوں خاندانوں کیلئے بہت بابرکت فرمائے اور ہمیشہ خوشیوں بھری زندگی بسر کرنے کی توفیق بخشے۔ آمین

## نصرت جہاں اکیڈمی کا اعزاز

نصرت جہاں اکیڈمی کے طلباء نے تحصیل لیول پر ہونے والے علمی و ادبی مقابلہ جات میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے کے بعد مورخہ 10 تا 14 نومبر 2007ء ضلع لیول پر منعقد ہونے والے علمی و ادبی مقابلہ جات بمقام حسینہ گورنمنٹ ہائی سکول جھنگ میں مندرجہ ذیل مقابلہ جات میں پوزیشن حاصل کی۔

- 1- اقبالیات - عزیزم حافظ حماد احمد ولد مکرم عبدالحنان صاحب - اول
- 2- سیرت کونز - عزیزم زکرت احمد ولد مکرم محمد احمد بھٹی صاحب - دوئم
- 3- جزل کونز - عزیزم زکرت احمد ولد مکرم محمد احمد بھٹی صاحب - سوئم
- 4- اردو مباحثہ (حق میں) عزیزم نادیا احمد صدیقی ولد مکرم فیاض احمد صاحب سوئم
- 5- انگریزی تقریر - عزیزم نوید احمد ولد مکرم ڈاکٹر سلطان ہنتر صاحب سوئم

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ادارہ کو مزید اعلیٰ کامیابیوں اور اعزازات سے نوازے۔ ہمیں حقیقی وقف کی روح سے اپنے فرائض ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین (پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

## شعبہ گائنی میں جدید ٹیکنالوجی

✽ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے شعبہ گائنی فضل عمر ہسپتال ربوہ ہمیشہ کی طرح جدید ٹیکنالوجی کے استعمال سے مریضوں کو زیادہ سے زیادہ سہولیات فراہم کرنے میں مصروف عمل ہے۔ اب مندرجہ ذیل سہولیات کی مدد سے مریضوں کے علاج میں مزید آسانی پیدا کی جا رہی ہے۔ واضح ہو کہ یہ سہولیات پاکستان کے صرف چند چوٹی کے ہسپتالوں میں موجود ہیں۔

☆ ہڈیوں کی مضبوطی معلوم کرنے کیلئے Bone Densitometer کا استعمال۔

☆ الٹرا ساؤنڈ کی جدید قسم Color Doppler کا استعمال۔

☆ رحم کے منہ کے کیمنر کی تشخیص کیلئے Colposcopy

☆ مخصوص ایام میں خون کے زیادہ اخراج کو کم کرنے کیلئے Thermachoice یعنی بغیر آپریشن کے علاج۔

☆ بچہ دانی کی اندرونی دیواروں کا معائنہ کرنے کیلئے Hysteroscopy۔

☆ دوران زچگی بچے کے دل کی رفتار معلوم کیلئے CTG کی سہولت۔

☆ گائنی وارڈ اور لیبر وارڈ میں ہپاٹائٹس کے مریضوں کیلئے موثر طور پر علیحدہ انتظام۔

(ایڈیٹسٹریٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## ملازمت کے مواقع

✽ ایک انویسٹمنٹ کمپنی کو اپنے ادارہ کی مارکیٹنگ کیلئے ربوہ میں ایک نوجوان کی ضرورت ہے۔ اگر کوئی نوجوان اس شعبہ میں تجربہ رکھتا ہو تو اس کی اضافی قابلیت شمار ہوگی۔

تعلیمی قابلیت MBA/M.A Eco/M.A Eng/M.com

ابتدائی تنخواہ-1700 روپے  
6 ماہ کی کارکردگی کی بنیاد پر مستقل ملازمت کا اہل ہو گا۔ ایسے نوجوان جو اس ملازمت میں دلچسپی رکھتے ہوں اپنی درخواستیں نظارت ہذا کو 10 دسمبر 2007ء سے قبل بھجوادیں تاکہ انٹرویو کیلئے نہیں Call کیا جاسکے۔

برائے رابطہ فون: 047-6213773

فیکس 047-6212398

✽ ربوہ میں ایک جماعتی ادارہ کیلئے FA/FS پاس نوجوان کی ضرورت ہے۔ خواہش مند نوجوان فوری طور پر نظارت ہذا سے رابطہ کریں

مشعل راہ

## ہمدردی خلق کا وصف اپنے اندر پیدا کرو

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ 12 ستمبر 2003ء میں شرائط بیعت کی نویں شرط کے متعلق تلقین کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

نویں شرط یہ ہے کہ عام خلق اللہ کی ہمدردی میں محض اللہ مشغول رہے گا اور جہاں تک بس چل سکتا ہے اپنی خدا داد طاقتوں اور نعمتوں سے بنی نوع کو فائدہ پہنچائے گا۔

اللہ تعالیٰ قرآن شریف میں فرماتا ہے (-) (النساء: 37)۔ اس کا ترجمہ یہ ہے: اور اللہ کی عبادت کرو اور کسی چیز کو اس کا شریک نہ ٹھہراؤ اور والدین کے ساتھ احسان کرو اور قریبی رشتہ داروں سے بھی اور یتیموں سے بھی اور مسکین لوگوں سے بھی اور رشتہ دار ہمسایوں سے بھی اور غیر رشتہ دار ہمسایوں سے بھی اور اپنے ہم جلیسوں سے بھی اور مسافروں سے بھی اور ان سے بھی جن کے تمہارے داہنے ہاتھ مالک ہوئے۔ یقیناً اللہ اس کو پسند نہیں کرتا جو تکبر (اور) شیخی بگھارنے والا ہو۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ نہ صرف اپنے بھائیوں، عزیزوں، رشتہ داروں، اپنے جاننے والوں، ہمسایوں سے حسن سلوک کرو، ان سے ہمدردی کرو اور اگر ان کو تمہاری مدد کی ضرورت ہے تو ان کی مدد کرو، ان کو جس حد تک فائدہ پہنچا سکتے ہو فائدہ پہنچاؤ بلکہ ایسے لوگ، ایسے ہمسائے جن کو تم نہیں بھی جانتے تمہاری ان سے کوئی رشتہ داری یا تعلق داری بھی نہیں ہے جن کو تم عارضی طور پر ملے ہو ان کو بھی اگر تمہاری ہمدردی اور تمہاری مدد کی ضرورت ہے، اگر ان کو تمہارے سے کچھ فائدہ پہنچ سکتا ہے تو ان کو ضرور فائدہ پہنچاؤ۔ اس سے..... کا ایک حسین معاشرہ قائم ہوگا۔ ہمدردی خلق اور اللہ تعالیٰ کی مخلوق کو فائدہ پہنچانے کا وصف اور خوبی اپنے اندر پیدا کر لو گے اور اس خیال سے کر لو گے کہ نیکی سے بڑھ کر احسان کے زمرے میں آتی ہے اور احسان تو اس نیت سے نہیں کیا جاتا کہ مجھے اس کا کوئی بدلہ ملے گا۔ احسان تو انسان خالصتاً اللہ تعالیٰ کی خاطر کرتا ہے۔ تو پھر ایسا حسین معاشرہ قائم ہو جائے گا جس میں نہ خاندانی بیوی کا جھگڑا ہوگا، نہ ساس بہو کا جھگڑا ہوگا، نہ بھائی بھائی کا جھگڑا ہوگا، نہ ہمسائے کا ہمسائے سے کوئی جھگڑا ہوگا، ہر فریق دوسرے فریق کے ساتھ احسان کا سلوک کر رہا ہوگا اور اس کے حقوق اسی جذبہ سے ادا کرنے کی کوشش کر رہا ہوگا اور خالصتاً اللہ تعالیٰ کی محبت، اس کا پیار حاصل کرنے کے لئے، اس پر عمل کر رہا ہوگا۔ آج کل کے معاشرہ میں تو اس کی اور بھی بہت زیادہ ضرورت ہے۔ اگر یہ باتیں نہیں کرو گے فرمایا: پھر تکبر کھلاؤ گے اور تکبر کو اللہ تعالیٰ نے پسند نہیں کیا۔ تکبر ایک ایسی بیماری ہے جس سے تمام فسادوں کی ابتدا ہوتی ہے۔

پھر اللہ تعالیٰ قرآن شریف میں فرماتا ہے (-) (سورۃ الدھر: 9)۔ اور وہ کھانے کو، اس کی چاہت کے ہوتے ہوئے، مسکینوں اور یتیموں اور اسیروں کو کھلاتے ہیں۔

اس کا ایک تو یہ مطلب ہے کہ باوجود اس کے کہ ان کو اپنی ضروریات ہوتی ہیں وہ صرف اور صرف اللہ تعالیٰ کا پیار حاصل کرنے کے لئے ضرورت مندوں کی ضرورتوں کا خیال رکھتے ہیں، آپ بھوکے رہتے ہیں اور ان کو کھلاتے ہیں۔ تھڑ دلی کا مظاہرہ نہیں کرتے کہ جو دے رہے ہیں وہ اس کو جس کو دیا جا رہا ہے اس کی ضرورت بھی پوری نہ کر سکے، اس کی بھوک بھی نہ مٹا سکے۔ بلکہ جس حد تک ممکن ہو مدد کرتے ہیں اور یہ سب کچھ نیکی کمانے کے لئے کرتے ہیں، اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر کرتے ہیں۔ کسی قسم کا احسان جتانے کے لئے نہیں کرتے۔ اور اس کا یہ بھی مطلب ہے کہ وہ چیز دیتے ہیں جس کی ان کو ضرورت ہے یعنی اس دینے والے کو جس کی ضرورت ہے جس کو خود اپنے لئے پسند کرتے ہیں اور پھر اللہ تعالیٰ کے اس حکم کو ہمیشہ ذہن میں رکھتے ہیں کہ اللہ کی خاطر وہی دو جس کو تم اپنے لئے پسند کرتے ہو۔ (روزنامہ افضل 13 جنوری 2004ء)

# 2006ء میں علمی، ادبی اعزازات حاصل کرنے والے احمدی

ہزاروں میں سے چند ایک کا ذکر جو افضل میں شائع ہوا

☆22 مارچ	مکرم عطاء الوحید صاحب باغبانپورہ لاہور	تین سالہ ڈپلومہ آف ایسوسی ایٹ انجینئرنگ آف ایٹمیٹک ٹیکنالوجی میں سال اول 2004ء میں بورڈ آف ٹیکنیکل ایجوکیشن میں پہلی پوزیشن۔ 2005ء میں دوبارہ پنجاب بورڈ آف ٹیکنیکل ایجوکیشن میں اول پوزیشن اور کالرشپ
22 اپریل	سلمانہ سحر صاحبہ اسلام آباد بنت فہیم الدین ارشد صاحب	اولیول 2005ء میں لاہور گرامر سکول لاہور سے اردو کے مضمون میں لاہور ریجن میں امتیازی پوزیشن۔ کونسل جنرل برٹش ٹونصیلیٹ نے انعامی شیلڈ سے نوازا۔
15 مئی	مکرم ڈاکٹر صدف وود صاحبہ پشاور	M.B.B.S کے بعد انگلینڈ سے M.R.C.P (Medicine) کا امتحان اپریل 2006ء میں نمایاں اعزاز۔ تمام امتحانوں میں اب تک اعلیٰ پوزیشن۔ M.B.B.S کے امتحان میں خیبر میڈیکل کالج پشاور سے 2 گولڈ میڈل
2 جون	صالحہ محمود بنت حکیم محمود احمد طالب صاحبہ ربوہ	شکرگنج (شوگر گل) گیمز میں 100 میٹر ریس میں دوم۔ 200 میٹر ریس میں اول پوزیشن
3 جون	مکرمہ ندرت بشری صاحبہ کراچی	جناب یونیورسٹی فار ویمن ناظم آباد کراچی سے بی ایس سی (آنرز) میٹھ میں 89.86 نمبر حاصل کئے اور اول پوزیشن۔ گورنمنٹ سے گولڈ میڈل اور 20 ہزار روپے نقد
3 جون	راحت بشری صاحبہ کراچی	جناب یونیورسٹی فار ویمن ناظم آباد کراچی سے بی ایس سی (آنرز) میٹھ میں 86.26 فیصد نمبر حاصل کر کے دوسری پوزیشن
16 جون	مکرمہ فریجہ آصف صاحبہ لاہور	یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور سے آرکیٹیکچرل انجینئرنگ میں اول پوزیشن اور گولڈ میڈل کی حق دار
16 جون	مرزا نبیل بیگ صاحبہ لاہور	یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور سے پٹرولیم انجینئرنگ کی ڈگری آنرز سے حاصل کی ہے
19 جون	مکرمہ عظمیٰ شاپین صاحبہ دھرکنہ ضلع چکوال	ڈی۔ ایچ۔ ایم۔ ایس سال سوئم کے سالانہ امتحان تکبیر ہومیو پیتھک کالج چکوال میں دوسری پوزیشن۔ خصوصی ایوارڈ سے نوازا گیا۔
29 جون	اعتراز احمد بابر چک منگلا	مڈل سٹینڈرڈ امتحان 2006ء میں 719/800 نمبر لے کر دوسری پوزیشن۔
12 جولائی	مدیحہ احمد صاحبہ کھاریاں	میٹرک کے امتحان فیڈرل بورڈ اسلام آباد سے پورے پاکستان میں 991/1050 دوسری پوزیشن اور اپنے ریجن میں اول پوزیشن۔
28 جولائی	ارتضیٰ خالد صاحبہ لاہور	اولیول کے امتحان میں Olympial 2004-05 Intel Science صوبائی سطح پر چاندی اور قومی سطح پر سونے کا تمغہ حاصل کیا۔

1906ء میں حضرت مسیح موعود نے وحی الہی کی بناء پر یہ پیشگوئی فرمائی۔  
”خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار خبر دی ہے کہ وہ مجھے بہت عظمت دے گا اور میری محبت دلوں میں بٹھائے گا اور میرے سلسلہ کو تمام زمین میں پھیلانے کا اور سب فرقوں پر میرے فرقہ کو غالب کرے گا اور میرے فرقہ کے لوگ اس قدر علم و معرفت میں کمال حاصل کریں گے کہ وہ اپنی سچائی کے نور اور اپنے دلائل اور نشانوں کی رو سے سب کا منہ بند کر دیں گے اور ہر قوم اس چشمہ سے پانی پئے گی اور یہ سلسلہ زور سے بڑھے گا اور پھولے گا یہاں تک کہ زمین پر محیط ہو جائے گا۔ بہت سی روکیں پیدا ہوں گی اور ابتلاء آئیں گے۔ مگر خدا سب کو درمیان سے اٹھائے گا اور اپنے وعدہ کو پورا کرے گا۔“  
سو اسے سننے والو! ان باتوں کو یاد رکھو اور ان پیش خبریوں کو اپنے صندوقوں میں محفوظ کر لو یہ خدا کا کلام ہے جو ایک دن پورا ہوگا۔“ (تذکرہ صفحہ 517)  
ان تمام پیشگوئیوں پر غور کریں اور سوچیں کہ کیا ایک بے سروسامان انسان کی قدرت میں ہے کہ وہ از خود ایسی زبردست پیشگوئیاں کرے ہم اس کے گواہ ہیں کہ وہ سب پوری ہو رہی ہیں۔ تاریخ عالم میں ایسی کوئی نظیر پیش نہیں کی جاسکتی۔ اس کی ایک جھلک آپ قانون اور سیاست میں حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی تابندہ شخصیت اور طبیعات کے شعبہ میں ممتاز واحد پاکستانی نوبیل انعام یافتہ سائنس دان پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب اور پاکستان کے عظیم سپوتوں کی معرکہ آرائیوں سے لگا سکتے ہیں خاکسار نے روزنامہ افضل 2006ء میں شائع ہونے والے ان انعامات و اعزازات کو یکجا کرنے کی کوشش کی ہے۔ ان انعامات کی مختصر فہرست پیش خدمت ہے اللہ تعالیٰ قبول فرمائے۔

## انعام یافتگان کی فہرست

روزنامہ افضل	نام انعام یافتگان	تفصیل
☆2006ء		
☆ یکم فروری	مکرم سید حمید احمد صاحب کینیڈا	پیرسٹر کینیڈا Queen's Council کے تاحیات ممبر 1983ء اور 1986ء میں کیمروز بورڈ آف ایجوکیشن کے ڈسٹریکٹ۔ 1983ء تا 1989ء میں سکولوں کے اساتذہ طلباء اور والدین کے مفاد کے لئے بہترین خدمات پر انعام
☆2 فروری	نصرت جہاں انٹر کالج ربوہ	انٹر کالجیٹ ہیڈ مینٹن چیمپئن شپ میں دوسری پوزیشن
☆23 فروری	فرقان رفیق صاحب ربوہ	میٹرک کے سالانہ امتحان 2005ء میں گورنمنٹ تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ میں اول پوزیشن
☆27 فروری	مکرم پروفیسر ڈاکٹر عبدالکریم خالد صاحب لاہور	پی ایچ ڈی کے مقالہ پر ڈاکٹریٹ کی ڈگری
☆7 مارچ	ڈاکٹر عاصم بشیر صاحب شیخ کینیڈا	ہومیو پیتھک میڈیکل کونسل آف کینیڈا کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبر منتخب ہوئے ہیں
☆11 مارچ	مکرم محمد احمد صاحب ابن مکرم شیخ مغیث احمد صاحب لاہور کینٹ	اولیول کے فائنل امتحان 2005ء میں امتیازی پوزیشن حاصل کی ہے۔ برٹش ٹونصیلیٹ نے اعزاز شیلڈ سے نوازا۔ بہترین طالب علم اور کھلاڑی کا اعزاز
☆16 مارچ	مکرم ڈاکٹر فرید اسلم منہاس صاحب راولپنڈی	”لائن کالج آف سائیکاٹرس لندن“ نے Field of Mental Health میں نمایاں کام کرنے پر فیلوشپ کی اعزازی ڈگری دی

11 اکتوبر	معام عزیز فیصل آباد	ثانوی تعلیمی بورڈ فیصل آباد میں 936 نمبر لے کر پہلی پوزیشن حاصل کی	مکرم ڈاکٹر سلطان احمد صاحب بمشورہ	شعبہ میڈیسن میں پاکستان کی اعلیٰ ڈگری F.C.P.S حاصل کی ہے۔	کیم اگست
13 نومبر	نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ	علمی وادبی مقابلہ جات 30/30 اکتوبر تا 30 نومبر گورنمنٹ ہائی سکول چنیوٹ میں منعقد ہوئے جس میں دہم کلاس۔ سائنس گروپ اول پوزیشن دہم کلاس۔ اردو مباحثہ اول پوزیشن دہم کلاس۔ انگریزی مباحثہ اول پوزیشن دہم کلاس۔ فی الہدیہ تقریر اول پوزیشن دہم کلاس۔ پنجابی ناکرہ (حق میں) اول پوزیشن دہم کلاس۔ پنجابی ناکرہ (مخالفت میں) اول پوزیشن ہشتم۔ بیت بازی۔ دوم پوزیشن نہم۔ اردو مباحثہ۔ سوم پوزیشن دہم کلاس اقبالیات۔ سوم پوزیشن دہم کلاس۔ جنرل کونز۔ سوم پوزیشن	فیصل ضمیر عرفان یوسف جلیل احمد عرفان یوسف مدثر احمد عرفان یوسف عطاء الحسن اسد سلمان محمد عتیق منگلا وقاص علی	امپیریکل کالج لندن سے M.S.C انجینئرنگ (آنرز) میں فرسٹ ڈویژن فرسٹ کلاس حاصل کی ہے۔ سال میں تیسری پوزیشن حاصل کی ہے۔ یونیورسٹی کی طرف سے ٹیلنٹ سکا لرشپ دیا گیا	5 اگست
18 نومبر	نصرت جہاں اکیڈمی	فیصل آباد ایجوکیشن بورڈ کے تحت ہونے والے سالانہ گورنمنٹ میں نصرت جہاں اکیڈمی کے طلباء نے ٹیبل ٹینس میں دوسری پوزیشن حاصل کی۔	مکرم ڈاکٹر قمر احمد شمس صاحب امریکہ	دو ایوارڈز دیئے گئے ہیں۔ پہلا Whitecoomb ایوارڈ جو Sensors بنانے پر ملا ہے۔ دوسرا ایوارڈ Roud D 100 ایوارڈ ہے جو بہترین ٹیکنالوجی Develop کرنے پر بین الاقوامی کمیٹی منتخب کرتی ہے	19 اگست
20 نومبر	ڈاکٹر انجینئر سلمان احمد انصاری U.K	آپ کو Young Achievers Awards سے نوازا گیا۔ صدر پاکستان نے شیلڈ عطا کی۔	نمرہ احمد صاحبہ چک لالہ	کیمرج یونیورسٹی کے او لیول کے امتحان 2006ء میں تمام مضامین میں A گریڈ حاصل کیا ہے 9A حاصل کرنا غیر معمولی اچھا رزلٹ ہے	30 اگست
24 نومبر	افروز ابراہیم بقا پوری لاہور	بی سی ای، او لیول میں تمام مضامین A گریڈ حاصل کیا	عزیزہ عاصمہ عظمت خان صاحبہ نارووال	سینئر ڈیٹل کے سالانہ امتحان میں ضلع نارووال میں 724/800 نمبر لے کر فرسٹ پوزیشن حاصل کی ہے۔ لڑکیوں اور لڑکوں میں ضلع میں سوم پوزیشن۔ گولڈ میڈل اور 2000 روپے انعام دیا گیا بیت بازی میں ضلع میں اول پوزیشن	31 اگست
25 نومبر	نصرت جہاں اکیڈمی	فیصل آباد تعلیمی بورڈ نے جھنگ میں علمی وادبی مقابلہ جات ہوئے۔ درج ذیل تفصیل ہے	طاہر محمود صاحب ربوہ	انٹرمیڈیٹ 2006ء آرٹس گروپ میں بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سینڈری ایجوکیشن فیصل آباد میں پہلی پوزیشن۔ گولڈ میڈل حاصل کیا ہے۔	4 ستمبر
27 نومبر	ناصر احمد جاوید نصرت جہاں اکیڈمی	آل پاکستان سالانہ نمائش۔ اسلام آباد اور لاہور میں ہوئی۔ سائنس ماڈلز پیش کئے اور دوم پوزیشن اور اعزازی سند اور 1500 روپے نقد اور شیلڈ سے نوازا گیا۔	سرفراز احمد صاحب ربوہ	انٹرمیڈیٹ 2006ء میں آرٹس گروپ میں فیصل آباد بورڈ سے تیسری پوزیشن اور برنز میڈل حاصل کیا ہے	4 ستمبر
27 نومبر	نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ	بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سینڈری ایجوکیشن فیصل آباد میں ضلع جھنگ میں پہلی پوزیشن اور انٹرنیٹ سٹریٹ باسکٹ بال چیمپئن کے لئے کوالیفائی کر لیا	محمد اسامہ ربوہ فیضان الرحمن ربوہ	فیصل آباد بورڈ سے 2006ء میں سینئر پوزیشن حاصل کی ہے۔ جنرل سائنس میں 929 نمبر حاصل کئے ہیں سند امتیاز اور 3000 روپے نقد انعام اسی بورڈ سے 879 نمبر لے کر دوئم اور 828 نمبر لے کر سوم قرار پائے	4 ستمبر 4 ستمبر
28 نومبر	مبین احمد ربوہ	فیصل آباد بورڈ کے تحت تعلیم الاسلام ہائی سکول نے ٹیبل ٹینس میں ضلع بھر میں اول پوزیشن حاصل کی	سفیر احمد رک ربوہ	نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ کے او لیول کے نتیجہ میں 6A IB اور ایک C لے کر پہلی پوزیشن حاصل کی	8 ستمبر
کیم دسمبر	رشیدہ سعادت نصرت جہاں اکیڈمی	آل پاکستان سائنس فاؤنڈیشن، اسلام آباد اور نیشنل میوزیم لاہور میں بنائے ہوئے ماڈل پر اول۔ اعزازی سند -/2000 روپے نقد اور ادارہ کو انعامی شیلڈ اور -/1000 روپے	عزیزہ فتیحہ احسان ربوہ مبارز محمود ربوہ	نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ کے ساتھ دوسری پوزیشن نے 4B, 4A اور ساتھ تیسری پوزیشن نے 5B, 3A	8 ستمبر 8 ستمبر
کیم دسمبر	نصرت جہاں اکیڈمی	او لیول کے امتحان میں لاہور ریجن میں Top Achivers میں نام شامل ہوا	راجہ منصور احمد برنگھم	Wanwick یونیورسٹی UK سے ایم ایس سی کیمسٹری میں فرسٹ ڈویژن	26 ستمبر
			اسٹی علی بہاؤ پور	ڈومینک کونونٹ سکول بہاولپور سے O-Level میں تمام مضامین میں A اور B لے کر نمایاں کامیابی حاصل کی۔	26 ستمبر
			وردہ عزیز فیصل آباد	فیصل آباد بورڈ میں پری انجینئرنگ گروپ (طالبات) میں انٹرمیڈیٹ میں 961/1100 اول پوزیشن گولڈ میڈل	4 اکتوبر
			فراز احمد لاہور	اولیول لاہور نیشنل گرانٹر سکول یونیورسٹی آف کیمرج کے امتحان میں A7 اور مجموعی طور پر 94% نمبر حاصل کئے ہیں	6 اکتوبر
			راشدہ مقدس لاہور	ایم اے فارسی میں 827/1000 نمبر لے کر یونیورسٹی اور ہینٹل کالج سے دوسری پوزیشن	7 اکتوبر
			سعدیہ کریم میر پور آزاد کشمیر	کشمیر ہومیو پیتھک میڈیکل کالج میر پور آزاد کشمیر سے D.H.M تھرڈ ایئر میں فرسٹ پوزیشن	9 اکتوبر

مکرم ڈاکٹر شمیم احمد صاحب

## اوتزی OTZI 5300 سال پرانے آدمی کی دریافت

5300 سال پرانی تھی اور دنیا کی قدیم ترین لاش تھی جو برف میں دبی دریافت ہوئی اور جس کا بدن تقریباً کامل طور پر محفوظ رہا تھا۔ کچھ عرصہ تک یہ لاش آسٹریا میں رکھی گئی مگر بعد میں معلوم ہوا کہ لاش دراصل اٹلی کی ملکیت ہے کیونکہ جس جگہ سے لاش ملی تھی وہ پہاڑی جگہ اٹلی کا حصہ ہے۔ اس کے بعد لاش کو رکھنے کے لئے اٹلی کی حکومت نے اپنے شہر Bolzano میں ایک بیش قیمت عجائب گھر بنایا جو میلان سے شمال کی طرف تین گھنٹوں کی مسافت پر یا آسٹریا کے شہر انزبروک سے نوے منٹ کے سفر پر جنوب کی طرف واقع ہے۔ اس لاش کو اس کی دریافت کی جگہ کی مناسبت سے اوتزی (OTZI) کا نام دیا گیا۔ اب تک اس پر بے شمار مضامین اور کتب لکھی جا چکی ہیں۔ یہ مضمون ان سے ہی اخذ کیا گیا ہے۔

اٹلی کے جس عجائب گھر میں اوتزی کو رکھا گیا ہے اس میں اس کے لئے ایک خاص برفانی گھر بنایا گیا ہے جس کا درجہ حرارت اور رطوبت کی مقدار ایک خاص حد تک رکھی گئی ہے تاکہ لاش اپنی دریافت شدہ حالت میں محفوظ رکھی جاسکے۔ سارا نظام ایک الیکٹرونک ترازو کے ساتھ منسلک ہے تاکہ ہر وقت لاش کے وزن کو رطوبت کے ذریعہ برقرار رکھا جاسکے اور لاش میں کوئی ایسی تبدیلی واقع نہ ہو جس سے اس کے گلنے سڑنے کا اندیشہ ہو۔ اس لاش کو اٹلی کے عجائب گھر میں دیکھا جا سکتا ہے۔

### لاش کا تجزیہ

لاش کا بہت تفصیل سے جائزہ لیا گیا ہے اور بہت سے ملکوں کے سائنسدان اور مختلف ماہرین نے اس پر ریسرچ کی ہے۔ ایکس رے، کاربن ڈیٹنگ، کیمیائی تجزیہ، خوردبینی معائنہ اور دیگر بہت سے امتحانات سے گزارا کیا گیا ہے۔ کاربن ڈیٹنگ (جس سے معلوم کیا جاتا ہے کہ کسی چیز کی کتنی عمر ہے اور کتنی پرانی ہے) سے حتماً ثابت ہوا ہے کہ وہ کم از کم 5300 سال پرانا آدمی ہے۔ کیمیائی تجزیات نے ایک بہت اہم مسئلہ حل کر دیا کہ وہ کس ملک کا باشندہ تھا اور اب اس کی لاش کس کی ملکیت ہونی چاہئے۔ اس کی دریافت کے بعد سے اٹلی اور آسٹریا کے درمیان ایک کشمکش چلی آ رہی تھی کہ وہ کس کی ملکیت ہے۔ دونوں ملکوں کا دعویٰ تھا کہ لاش ان کے ملک کی ملکیت ہونی چاہئے۔ بالآخر دانتوں، ہڈیوں اور آنتوں سے حاصل کئے گئے مواد کے تجزیہ سے معلوم ہوا کہ ان میں جو دھاتی مادے اور کیمیائی مواد پائے گئے ہیں وہ بالکل ویسے تھے جو اٹلی کے شمالی پہاڑی علاقوں میں پائے جاتے ہیں اور

آسٹریا اور اٹلی کے درمیان ایک پہاڑی سلسلہ واقع ہے جو اوتز ٹیلر الپس (Otzaler Alpe) کے نام سے موسوم ہے۔ یہ پہاڑی سلسلہ عام طور پر سارا سال برف سے ڈھکا رہتا ہے اور مہم جو لوگوں کی توجہ کا مرکز بنا رہتا ہے۔ اس پہاڑی سلسلہ میں ایک جرمن جوڑے کو جن کا نام ہیلمٹ سائمن اور اریکا سائمن تھا 19 ستمبر 1991ء کو ایک مہم کے دوران ایک لاش برف میں دبی ہوئی ملی جو منہ کے بل پڑی ہوئی تھی۔ دونوں میاں بیوی کا خیال تھا کہ یہ لاش کسی بد نصیب مہم جو کی ہوگی جو برف میں دب کر مر گیا ہوگا۔ اکثر ایسا ہوتا ہے کہ بعض مہم جو برفانی طوفان اور برفانی توڑوں کے پھسلنے کے نتیجے میں برف میں دب کر ہلاک ہو جاتے ہیں اور ان کی لاشیں حاصل کرنا مشکل ہو جاتا ہے۔ برف میں دبی ایسی لاشیں عام طور پر گلنے سڑنے سے محفوظ رہتی ہیں اور اب تک کئی ایسی لاشیں دریافت کی جا چکی ہیں۔ دونوں میاں بیوی کو اس بات کا احساس تھا پھر بھی دونوں اس لاش کو دیکھ کر خوفزدہ ہو گئے۔ ہیلمٹ سائمن اس کی تصاویر بنانا چاہتا تھا مگر اس کی بیوی نے اسے منع کیا اس لئے وہ صرف ایک ہی تصویر بنا سکا۔

پہاڑے سے نیچے اتر کر انہوں نے حکام کو مطلع کیا اور یہ خیال کر کے کہ یہ ایک عام لاش ہوگی اپنے ہونٹوں میں چلے گئے۔ جب حکام جائے وقوع پر پہنچے تو ان کا بھی یہی خیال تھا کہ یہ ایک عام لاش ہوگی کیونکہ چند ہفتے پیشتر انہوں نے ایک جوڑے کی لاشیں برف سے نکالی تھیں جو 1934ء میں ان برفانی پہاڑوں میں لاپتہ ہو گئے تھے اور کبھی لوٹ کر واپس نہیں آئے تھے۔ پولیس نے بھی ہیلمٹ سائمن کی طرح اس دریافت ہونے والی لاش کو کسی مہم جو کی لاش ہی سمجھا اس لئے اسے برف سے نکالنے کیلئے کوئی خاص احتیاط نہیں کی۔ ایک پولیس آفسر نے ڈرل کے ساتھ برف کا ٹکڑے کی کوشش کی میں لاش کو لے کے جوڑے میں سوراخ کر دیا۔ لاش کو اس کے کپڑوں سے پکڑ کر نکالنے کی کوشش میں اس کے کپڑے نکلے نکلے ہو گئے۔ لاش جب بالآخر برف سے نکالی گئی تو اسے کفن میں رکھنے کے عمل میں اس کے بازو کی ایک ہڈی بھی ٹوٹ گئی۔

### لاش کی اہمیت

آخر کار لاش کو آسٹریا کے قریبی شہر انزبروک لے جایا گیا اور فوٹو گرافوں کو اس کی تصاویر بنانے کا موقع ملا۔ جب لاش کا تفصیلی معائنہ کیا گیا تو اس سے ایک حیرت انگیز انکشاف ہوا کہ یہ لاش غیر معمولی اہمیت کی حامل تھی اور کم از کم 3300 سال قبل مسیح کی تھی یعنی

7 دسمبر	نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ کی طالبات ماہم یعقوب دہم صالحہ شاہین نہم نوال ناصر ہفتم	سالانہ ضلعی گیمز و سپورٹس مقابلہ جات جھنگ میں انعام حاصل کیا
15 دسمبر	نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ ادیبہ مظہر فائقہ بشیر حنا ارشد	علمی مقابلہ جات میں ضلعی سطح پر پوزیشنیں انگلش تقریر۔ اول نعت۔ دوم اردو مباحثہ۔ دوم
16 دسمبر	شابل احمد محمد زبیر جری اللہ	بورڈ آف انٹرمیڈیٹ اینڈ سیکنڈری ایجوکیشن فیصل آباد بورڈ کے تحت انٹر کالج بیڈمنٹ ٹورنامنٹ نصرت جہاں انٹر کالج نے تیسری پوزیشن لی
30 دسمبر	1- میاں محمد صدیق بانی میٹرک انعامی سکالرشپ (میٹرک)	
	مدیحہ احمد	سائنس گروپ فیڈرل بورڈ 991 نمبر
	تقیہ ساریہ	جزل گروپ فیڈرل 939 نمبر
	2- میاں محمد صدیق بانی گولڈ میڈل وانعامی سکالرشپ (انٹرمیڈیٹ)	
	ذیشان محمود	پری انجینئرنگ گوجرانوالہ بورڈ 977 نمبر
	تیور خان	پری میڈیکل فیصل آباد بورڈ 961 نمبر
	نانیہ بشر	جزل گروپ ملتان بورڈ 979 نمبر
	3- صادقہ فضل سکالرشپ (انٹرمیڈیٹ)	
	وردہ عزیز	پری انجینئرنگ فیصل آباد بورڈ 961 نمبر
	شمینہ افضل	پری انجینئرنگ فیصل آباد بورڈ 952 نمبر
	محمد رحمن	پری میڈیکل فیصل آباد بورڈ 957 نمبر
	رافعہ بشر	پری میڈیکل فیڈرل بورڈ 947 نمبر
	سہیل احمد	جزل گروپ فیصل آباد بورڈ 929 نمبر
	4- خورشید عطاء سکالرشپ (انٹرمیڈیٹ)	
	علی عمیر	پری انجینئرنگ لاہور بورڈ 946 نمبر
	فائقہ طارق	پری میڈیکل لاہور بورڈ 945 نمبر
	طاہر محمود	جزل گروپ فیصل آباد بورڈ 914 نمبر
	آمنہ طاہر	جزل گروپ فیصل آباد بورڈ 902 نمبر

احمدی طلباء و طالبات جن حالات و تکالیف سے کالجوں اور یونیورسٹیوں میں داخلے کے حالات سے گزرتے ہیں اور سارا سال پڑھائی میں نئی نئی دقتیں جھیلتے ہیں۔ ان کے باوجود نمایاں کامیابیاں اور اعزازات حاصل کرنا غیر معمولی بات ہے ان اعزازات کے علاوہ بھی کئی طلباء مختلف امتحانات میں ٹاپ کرتے ہیں۔ جو کہ بنا پر افضل کی زینت اور ریکارڈ کا حصہ نہیں بن سکے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر احمدی کا خود حافظ و ناصر ہو اور ہر قسم کی تکالیف سے بچائے رکھے۔

## حصولِ کمالات

تجارت	-	زراعت	-	ذرائع	معاش
نہ	سمجھو	یہ	مقصود	بالذات	ہیں
اگر	نیت	خدمت	دین	ہو	
یہ	وجہ	حصول	کمالات	ہیں	

عبدالمنان ناہید

آسٹریا میں نہیں ملتے۔ اس سے معلوم ہوا کہ وہ دراصل اٹلی کا ہی باشندہ تھا اس لئے اسے اٹلی کی حکومت کے حوالے کر دیا گیا۔

مختلف تجزیات سے معلوم ہوا کہ وہ 5300 سال پرانا آدمی ہے اور موت کے وقت اس کی عمر چالیس سال کے قریب ہوگی۔ اس کا قد پانچ فٹ چار انچ کے قریب ہے۔ اس کے جسم پر بے شمار کدوانے کے نقوش موجود تھے۔ اس کے لباس کے بہت سے حصے محفوظ ملے ہیں اور اس کی لاش کے پاس تانبے کی بنی ہوئی کلہاڑی، ایک چاقو اور تیرکان بھی پائے گئے ہیں۔ اس کے سامان میں مختلف قسم کی جڑی بوٹیاں اور چھماق قسم کے پتھر بھی ایک تھیلے میں ملے ہیں جو غالباً آگ جلانے کے لئے رکھے گئے تھے۔ اس کی کلہاڑی ایک چٹان کے پاس کھڑی حالت میں پائی گئی۔ اس کا ہیٹ اس کے سر سے کچھ دور گرا ہوا ملا تھا اور اس کی لاش منہ کے بل گری ہوئی تھی۔ معلوم ہوتا ہے کہ اس نے کلہاڑی کو خود پتھر کے سہارے کھڑا کیا ہوگا اور خود منہ کے بل گر گیا ہوگا اور اس کے بعد اس کے لئے وقت ہزار ہا سالوں کے لئے ساکت ہو کر رہ گیا ہوگا۔

تجزیہ کرنے والوں نے اس برف کا بھی معائنہ کیا جہاں سے اس کی لاش پائی گئی تو وہاں انہیں پودوں کے زرگل (Pollens) ملے ہیں جو ایسے پودوں کے ہیں جو خزاں کے موسم میں پائے جاتے ہیں۔ اس لئے خیال کیا گیا کہ اس کی موت خزاں کے موسم میں ہوئی ہوگی۔ بعد میں اس کی آنتوں میں پائے جانے والے مواد کے معائنہ سے معلوم ہوا کہ اس میں بعض ایسے زرگل پائے گئے ہیں جو صرف موسم بہار میں پائے جاتے ہیں جس سے یہ بھی خیال ظاہر کیا گیا کہ غالباً اس کی موت خزاں کے بجائے موسم بہار میں ہوئی ہوگی۔

## لباس کا تجزیہ

اس کے لباس کے معائنہ سے معلوم ہوا کہ اس نے چمڑے کی بنیان پہنی ہوئی تھی جو پالتو بکری کی کھال سے بنائی گئی تھی۔ اسی طرح اس کی قمیص کھال کے بہت سے ٹکڑوں کو جوڑ کر بنائی گئی ہوگی۔ لگتا ہے کہ اس کی قمیص بازوؤں والی تھی اور اتنی لمبی تھی کہ اس کے گھٹنوں تک آتی ہوگی۔ لباس کے اوپر ایک کوٹ یا چنہ قسم کی چیز بھی پہنی ہوئی تھی جو گھاس پھونس سے بنی ہوئی تھی اور آگے سے کھلی تھی اور اسے بند کرنے کے لئے چمڑے کی چھ فٹ لمبی پٹی استعمال کی گئی تھی۔ اس کے سر کی ٹوپی ریچھ کی کھال اور گھاس پھونس سے بنی ہوئی تھی۔ ناگوں پر بکری کی کھال سے بنی ہوئی پتلون قسم کا جامہ تھا۔ اس کے جوتوں کا تلواریچھ کی کھال کا اور اوپر کا حصہ ہرن کی کھال کا بنا ہوا تھا۔ جوتوں کے اندر گھاس پھونس اس طرح ڈالی گئی تھی کہ پاؤں گرم رہ سکیں۔ لاش کے پائے جانے کے وقت اس کے دائیں پاؤں پر جوتا موجود تھا۔

اس کے پاس ایک تھیلا بھی ملا ہے جس میں کچھ جڑی بوٹیاں اور چھماق پایا گیا ہے۔ بعض تجزیہ کرنے

والوں کا خیال ہے کہ یہ جڑی بوٹیاں بطور ادویات استعمال ہوتی ہوں گی۔ کیونکہ اب معلوم ہوا ہے کہ ایک جڑی بوٹی آنتوں کی بیماری کے لئے اور دوسری انفیکشن کی روک تھام کے لئے استعمال ہوتی ہوگی۔ اس خیال کو اس بات سے بھی تقویت ملی ہے کہ اس کی آنتوں میں کیڑے پائے گئے ہیں اور نیز کہ وہ جوڑوں کی درد میں مبتلا تھا۔

## اس کی رہائش

مختلف ریسرچ کرنے والوں نے اس بات کا اندازہ لگانے کی کوشش کی ہے کہ وہ کس جگہ رہائش پذیر تھا۔ اس ساری ریسرچ کا نچوڑ یہ ہے کہ وہ غالباً Bolzano شہر کے قریب ایک وادی میں یا اس کے پاس ایک گاؤں میں جس کا نام کیتھرینا برگ ہے رہتا ہوگا۔ کیتھرینا برگ آج بھی ایک چھوٹے سے گاؤں کی صورت میں موجود ہے اور بے حد خوبصورت اور قابل دید جگہ ہے۔ اونٹنی کی آنتوں میں پائے جانے والے زرگل سے معلوم ہوا ہے کہ یہ صرف کیتھرینا برگ کے آس پاس پائے جانے والے پودوں میں موجود ہوتے ہیں اور اس سے زیادہ شمال میں نہیں پائے جاتے جس کا مطلب ہے کہ غالباً پہاڑ پر جانے سے قبل وہ لازمی کیتھرینا برگ میں رہا ہوگا اور وہاں سے کسی چشمے سے پانی پیا ہوگا جس میں پودوں کے زرگل موجود ہوں گے۔ لیکن یہ بات معلوم نہیں ہو سکی کہ وہ کیوں وادی کو چھوڑ کر پہاڑ کی بلندی کی طرف روانہ ہو گیا تھا اور کن حالات میں وہ برفانی پہاڑ پر پہنچ گیا جو سطح سمندر سے کم از کم دس ہزار فٹ کی بلندی پر واقع ہے۔

## آخری کھانا

اونٹنی کی آنتوں میں سے جو مواد حاصل کیا گیا ہے اس کے تجزیہ سے معلوم ہوا ہے کہ اس نے اپنی موت سے کم از کم آٹھ گھنٹے قبل کھانا کھایا تھا۔ اس کے کھانے میں گندم سے بنی ہوئی ایک قسم کی روٹی شامل تھی اور اس نے کوئی سبزی بھی استعمال کی ہوگی۔ اس بات کا بھی ثبوت ملا ہے کہ اس نے ہرن کا گوشت کھایا ہوگا کیونکہ گوشت کے ریشوں کا ثبوت ملا ہے۔ اس لحاظ سے اس کا کھانا پروٹین اور نشاستہ دار چیزوں پر مشتمل ہوگا۔ اس بات کا بھی ثبوت ملا ہے کہ گندم کے دانوں کو پیس کر روٹی بنائی گئی ہوگی کیونکہ گندم کے آٹار سے پتہ چلتا ہے کہ اسے ثابت نہیں چھایا گیا تھا بلکہ پیس کر استعمال کیا گیا ہوگا۔ اس کی آنتوں اور کپڑوں سے جو زرگل (Pollens) ملے ہیں ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ اس کا تعلق یا کم از کم اس کے آخری دن کسی کا شکار کیونٹی کے ساتھ رہے ہوں گے۔ اس کے بالوں کے تجزیہ سے معلوم ہوا کہ ان میں تانبے اور آرسینک کی کافی مقدار موجود تھی جس سے ظاہر ہوتا ہے کہ غالباً اس کا پیشہ تانبے کی چیزیں بنانے کا ہوگا۔

## موت کی وجوہات

لاش کی دریافت کے بعد شروع میں یہ خیال کیا گیا تھا کہ اس کی موت شدید سردی کی وجہ سے ہوئی ہو گی۔ مگر وہ کیوں اتنی شدید سردی اور نامناسب حالات میں اتنی بلندی پر چلا گیا تھا اس کا کوئی حل نہیں مل رہا تھا۔ کچھ عرصہ کے بعد جب اس کی لاش کا مزید تفصیلی معائنہ کیا گیا اور اس کے جسم کے مختلف حصوں کے ایکسرے کئے گئے تو معلوم ہوا کہ اس کی تین پسلیاں ٹوٹی ہوئی تھیں جو موت سے قبل ٹوٹی تھیں۔ اس کے کندھے میں ایک تیر کا سرا بھی موجود تھا نیز اس کے کپڑوں پر خون کے آثار بھی پائے گئے تھے۔ اس کے دائیں ہاتھ میں خنجر سے لگا ہوا ایک زخم بھی موجود تھا۔ اس سسٹی خنجر کشاف سے بہت سے سائنس دانوں نے دوبارہ اس کے جسم سے حاصل کردہ خون، کپڑوں پر خون، اور کلہاڑی پر خون کے ڈی این اے کا معائنہ کیا تو معلوم ہوا کہ کم از کم چار مختلف آدمیوں کے خون کے آثار پائے جاتے ہیں جس سے خیال ہوا کہ وہ برف میں دبنے سے نہیں مر بلکہ اس پر قاتلانہ حملہ کیا گیا ہوگا اور اسے زخمی حالت میں وہاں چھوڑ دیا گیا ہوگا تاکہ مر جائے۔

حملہ کی وجوہات پر بھی بہت ریسرچ ہوئی مگر کوئی حتمی فیصلہ نہیں ہو سکا۔ بعض کا خیال ہے کہ وہ گڈ ریا ہو گا جس سے کسی نے اس کی بیٹھڑوں کا گلہ چھیننے کی کوشش کی ہوگی اور اس کشمکش میں وہ شدید زخمی ہو گیا ہو گا۔ اس کے کندھے میں تیر کے معائنہ سے معلوم ہوا ہے کہ اس کو تیر پیچھے سے مارا گیا تھا جس کا مطلب ہے کہ وہ جان بچا کر بھاگنے کی کوشش کر رہا ہوگا اور حملہ آوروں نے اسے تیر کا نشانہ بنا لیا ہوگا۔ بہر حال بہت ریسرچ کے باوجود ابھی تک کوئی حتمی نتیجہ سامنے نہیں آ سکا اور شاید یہ معرکہ کبھی بھی حل نہ ہو سکے۔

## پیسوں کا معاملہ

ہیلیمٹ سائنس اور اس کی بیوی اریکا سائنس جنہوں نے اس کی لاش دریافت کی تھی انہیں ایک وکیل نے مشورہ دیا کہ وہ اس بات کا دعویٰ کریں کہ اٹلی کی حکومت اس بات کو تسلیم کرے کہ وہ اونٹنی کی لاش کو دریافت کرنے والے ہیں اور اس دریافت کا سہرا ان کے سر پر باندھا جائے۔ نیز اس دریافت کا انہیں سرکاری طور پر معاوضہ بھی دیا جائے۔ اس پر انہوں نے اٹلی کی حکومت پر تین لاکھ ڈالر ادا کئے جانے کا دعویٰ درج کر دیا۔ یاد رہے کہ اٹلی کی حکومت اونٹنی کی لاش کی نمائش میں سالانہ اڑھائی ملین ڈالر کی رقم کما رہی ہے کیونکہ دنیا بھر سے لوگ اس عجائب گھر میں اونٹنی کو دیکھنے کے لئے آ رہے ہیں۔ اونٹنی کے نام اور تصویروں کے مختلف سووینئر بھی تیار کئے گئے ہیں جو ہاتھوں ہاتھ بک رہے ہیں۔

## ایک عجیب اتفاق

ہیلیمٹ سائنس جو کہ ایک جرمن آدمی ہے اور اس کی عمر 67 سال کی ہے پہاڑی علاقوں میں بہت دلچسپی

رکھنے والا انسان ہے اور ہم جوئی میں ماہر سمجھا جاتا ہے۔ 18 اکتوبر 2004ء کو وہ آسٹریا میں سائز برگ میں اکیلا ایک پہاڑی مہم میں سات ہزار فٹ کی بلندی پر چلا گیا اور واپس نہیں آ سکا۔ اس کی تلاش کی گئی ہے مگر وہ ابھی تک لاپتہ ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ وہ خود بھی انہیں حالات کا شکار ہو گیا اور شدید سردی کے باعث ہلاک ہو گیا ہوگا۔ جرمنی اور آسٹریا کے اخبارات میں یہ خیال ظاہر کیا جا رہا ہے کہ شاید اونٹنی کی بددعا سے لے بیٹھی ہے اور ہیلیمٹ بھی اونٹنی کی طرح موت کا شکار ہو گیا ہے۔ اکثر کا خیال ہے کہ یہ محض ایک عجیب اتفاق ہے۔

(الفضل انٹرنیشنل 31 دسمبر 2004ء)

## خونی دشمن کے دل موم ہو گئے

حضرت مولانا عبدالملک خان صاحب مرحوم کو پاک و ہند کے علاوہ غانا میں بھی خدمت دین کی توفیق ملی۔ غانا میں ایک بار آپ ایک سفر کے بعد کماسی واپس آ رہے تھے کہ کارا نائز پھٹ گیا۔ نائز بدل کر دوبارہ سفر پر روانہ ہوئے۔ بیس بچپس میل چلے ہوں گے کہ دوسرا نائز بھی پھٹ گیا۔ جس کا مطلب یہ تھا کہ اب آگے جانے کی کوئی صورت نہ تھی۔ آپ بیان فرماتے ہیں کہ ”اچانک جنگل میں سے دو آدمی نکلی کر ہماری طرف بڑھنے لگے۔ ان کے ہاتھوں میں خنجر تھے اور ان کا تعلق خونخوار قبائل سے معلوم ہوتا تھا۔ ان کے چہروں سے وحشت چمکتی تھی اور ان کے خنجر چاندنی رات میں خوب چمک رہے تھے۔ اس خوفناک حالت میں اللہ تعالیٰ نے ہوش و حواس قائم رکھنے کی توفیق دی۔ اپنے ساتھی عبدالواحد صاحب ریٹائرڈ پولیس آفیسر کے ذریعہ میں نے ان کو حالات بتا کر پوچھا کہ کیا آپ ہماری کچھ مدد کر سکتے ہیں؟

اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کا کرشمہ دیکھئے کہ جو دشمن خنجر اٹھائے ہمارا خون بہانے اور ہمیں لوٹنے کے ارادہ سے آئے تھے اللہ تعالیٰ نے انہی کے دلوں کو موم کر کے، ان کے دلوں میں ہمارے لئے محبت اور ہمدردی پیدا کر دی۔ وہ دونوں باپ بیٹا تھے۔ باپ نے ہماری بات سن کر اپنے بیٹے کو کہا کہ ابھی دونوں نائز کندھے پر اٹھا اور قریبی گاؤں سے مرمت کروا کے لاؤ اور جب تک بیٹا واپس نہیں آیا اس کا باپ جو ہمارے خون کا پیاسا بن کر آیا تھا اسی جنگل میں ہماری مہمان نوازی کرتا رہا۔ اس نے اپنی جھولی سے انسان نکالا اور اسی خنجر سے جس کے ساتھ ہمیں مارنے کی نیت رکھتا تھا انسان کاٹ کر خود بھی کھلایا اور ہمیں بھی کھلایا۔ جس محبت سے اس نے مہمان نوازی کی وہ ناقابل فراموش ہے۔ آخر رات کے ساڑھے تین بجے اس کا بیٹا دونوں نائز مرمت کروا کر لایا اور ہم اپنی منزل کے لئے روانہ ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ کی غیر معمولی تائید و نصرت نے قتل کے ارادہ سے آنے والے کو ہمارا مہمان نواز اور خادم بنا دیا۔ (ایمان افروز واقعات ص 41، 40)

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسل نمبر 74910 میں ناجیہ ناصر

زوجہ جدیدہ علی قوم لسانی بلوچ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خیابان سرور ڈیرہ غازیخان بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-08-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہربانہ خاندانہ - 77000/- روپے (2) ازترکہ والد نقد رقم - 900000/- روپے (3) طلائی زیور ساڑھے سات تولے مالیتی اندازاً - 100000/- روپے نوٹ :- جائیداد نمبر 2 ترکہ والد مرحوم سے ملنے والی رقم سے میں نے اور میرے خاندانے مشترکہ مکان خرید لیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 2000/- روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - ناجیہ ناصر - گواہ شد نمبر 1 مختار احمد طارق ولد غلام سرور ناصر

### مسل نمبر 74911 میں محمد عارف

ولد محمد صدیق قوم رندھاوا پیشہ کار شکاری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میادی نانوں ضلع نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-04-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مشترکہ زمین و مویشیاں کا حصہ - اس وقت مجھے مبلغ - 48000/- روپے سالانہ بصورت کار شکاری مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - محمد عارف - گواہ شد نمبر 1 عمران احمد کاہلوں معلم سلسلہ وصیت نمبر 34886 گواہ شد نمبر 12 ارشاد احمد وصیت نمبر 56164

### مسل نمبر 74912 میں ثوبیہ کوثر

بنت عزیز انور قوم مغل پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ اسلام پورہ نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - ثوبیہ کوثر - گواہ شد نمبر 1 منیر احمد ناصر مرہبی سلسلہ وصیت نمبر 29575 گواہ شد نمبر 2 مجاہد عزیز ولد عزیز انور

### مسل نمبر 74913 میں محمد اصغر

ولد محمود احمد قوم ڈوگر پیشہ ڈرائیور عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چینیہ ضلع نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 2 کنال مالیتی اندازاً - 100000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ - 4000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - 10000/- روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - محمد اصغر - گواہ شد نمبر 1 وقار احمد مرہبی سلسلہ ولد محمد منظور - گواہ شد نمبر 2 محمد الیاس ولد بشیر احمد

### مسل نمبر 74914 میں فہیمہ یوسف

زوجہ ندیم احمد مرہبی قوم لڑکا پیشہ ٹیچر عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اوکاڑہ کینٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-08-25 میں وصیت کرتی

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہربانہ خاندانہ - 20000/- روپے (2) طلائی زیور 4 تولے مالیتی اندازاً - 60000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ - 5500/- روپے ماہوار بصورت تنچنگ مل رہے ہیں میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - فہیمہ یوسف - گواہ شد نمبر 1 محمد داؤد ناصر مرہبی سلسلہ وصیت نمبر 26532 گواہ شد نمبر 2 ندیم احمد مرہبی خاندانہ موصلیہ

### مسل نمبر 74915 میں لیاقت علی

ولد گل شیر قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈیرہ لیاقت پٹواری ضلع خوشاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-08-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) بارانی اراضی 3 مرلے 84 کنال مالیتی - 631125/- روپے (2) رہائشی مکان مالیتی - 168875/- روپے اس وقت مجھے مبلغ - 5300/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - 30000/- روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - لیاقت علی - گواہ شد نمبر 1 محمد سرفراز وصیت نمبر 42194 گواہ شد نمبر 2 محمد لقمان مرہبی سلسلہ وصیت نمبر 25978

### مسل نمبر 74916 میں سردار علی

ولد محمد حسین قوم آرائیں پیشہ زمینداری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 148 گ - ب چوہلہ ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی

تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی ایک ایکڑ مالیتی اندازاً - 250000/- روپے (2) رہائشی مکان مالیتی اندازاً - 150000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ - 8000/- روپے سالانہ آمد از جائیداد بلا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - سردار علی - گواہ شد نمبر 1 شکیل احمد قمر ولد مرزا بشیر احمد - گواہ شد نمبر 2 مبشر احمد شاد ولد لعل دین

### مسل نمبر 74917 میں محمد زمان

ولد بشیر احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤالدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 6500/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - محمد زمان - گواہ شد نمبر 1 شہد احمد طور وصیت نمبر 28875 گواہ شد نمبر 2 منیر احمد شمس مرہبی سلسلہ وصیت نمبر 48973

### مسل نمبر 74918 میں عکفہ نسیم

زوجہ محمد زمان قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤالدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-09-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 350-58 گرام مالیتی اندازاً - 63490/- روپے (2) حق مہربانہ - 40000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - شگفتہ نسیم - گواہ شد نمبر 1 محمد زمان خاندن موصیہ - گواہ شد نمبر 2 شاہد احمد طور وصیت نمبر 28875

### مسئل نمبر 74919 میں بشیر احمد طاہر

ولد محمد یحییٰ خاں قوم چدھڑ پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤ الدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /5079 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - بشیر احمد طاہر - گواہ شد نمبر 1 محمد منیر احمد شمس وصیت نمبر 48973 گواہ شد نمبر 2 شاہد احمد طور وصیت نمبر 28875

### مسئل نمبر 74920 میں نصرت محمود

ولد منظور احمد قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤ الدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-10-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /70250 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - نصرت محمود - گواہ شد نمبر 1 شاہد احمد طور وصیت نمبر 28875 - گواہ شد نمبر 2 منیر احمد شمس مرئی سلسلہ وصیت نمبر 48973

### مسئل نمبر 74921 میں فرحت ناہید

زوجہ انوار الحق قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤ الدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر - /5000 روپے (2) طلائی زیور 7

تولے مالیتی انداز - /98000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - فرحت ناہید - گواہ شد نمبر 1 ابرار الحق حقانی خاندن موصیہ وصیت نمبر 38795 - گواہ شد نمبر 2 شاہد احمد طور وصیت نمبر 28875

### مسئل نمبر 74922 میں منظور احمد طور

ولد مبارک احمد قوم راجپوت طور پیشہ ملازمت عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤ الدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 10 مرلے مکان واقع دارالعلوم غربی ربوہ انداز مالیتی - /100000 روپے (2) مشترکہ زرعی اراضی ساڑھے بارہ ایکڑ واقع جنگل سرکار ضلع فیصل آباد (3) پلاٹ مشترکہ واقع احمد گھر - نوٹ :- جائیداد نمبر 2، نمبر 3 میں 7 بھائی، 2 بہنیں اور والدہ حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے مبلغ - /11000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - منظور احمد طور وصیت نمبر 28875 - گواہ شد نمبر 2 ابرار الحق وصیت نمبر 38795

### مسئل نمبر 74923 میں وسیم احمد طارق

ولد محمد اسلم قوم جٹ ویتس پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ تاج شوگر ملز منڈی بہاؤ الدین بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /8000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - وسیم احمد طارق - گواہ شد نمبر 1 شاہد احمد طور وصیت نمبر 28875 گواہ شد نمبر 2 منیر احمد شمس مرئی سلسلہ وصیت نمبر 48973

### مسئل نمبر 74924 میں امین احمد

ولد چوہدری سلطان احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مرکز G/10 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ 5 مرلہ واقع راولپنڈی انداز مالیتی - /350000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /28350 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - انصاری احمد - گواہ شد نمبر 1 شریف احمد ولد مولوی صالح محمد (مرحوم) - گواہ شد نمبر 2 چوہدری محمود احمد بھلر ولد چوہدری محمد الدین بھلر

### مسئل نمبر 74925 میں محمود سیال

ولد مہر خان محمد بھروانہ سیال قوم بھروانہ سیال پیشہ ملازمت عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن F10/2 اسلام آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی ساڑھے چار ایکڑ واقع چاہ لڈیانہ مالیتی - /1200000 روپے (2) رہائشی مکان 2 کنال واقع چاہ لڈیانہ مالیتی - /350000 روپے (3) سکئی زمین 4 کنال مالیتی - /500000 روپے (4) پلاٹ واقع سکئیانی اسلام آباد مالیتی - /1500000 روپے (5) پلاٹ 30x50 مربع میٹر واقع سواں گاڑن مالیتی - /800000 روپے - اس کی رقم - /400000 روپے میرے ذمہ واجب الادا ہے (6) پلاٹ 1 کنال واقع مسن کالر ضلع شیخوپورہ مالیتی - /50000 روپے (7) پلاٹ 30 x 60 مربع میٹر واقع اسلام آباد مالیتی - /1400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /36000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - /35000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں

تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - محمود سیال - گواہ شد نمبر 1 عابد مشتاق بٹ ولد مشتاق احمد بٹ - گواہ شد نمبر 2 خالد عمران لنگاہ ولد سلیم اکبر لنگاہ

### مسئل نمبر 74926 میں مرزا ناصر علی

ولد مرزا محمد شفیع قوم مغل پیشہ کارکن عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن احمدیہ کالونی خانقاہ ڈوگر اس ضلع شیخوپورہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 10 مرلے رہائشی مکان انداز مالیتی - /300000 روپے (2) 5 مرلے خالی پلاٹ انداز مالیتی - /50000 روپے - نوٹ :- جائیداد بالا میں 4 بھائی، 5 بہنیں حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے مبلغ - /4340 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - مرزا ناصر علی - گواہ شد نمبر 1 مرزا عرفان قیصر وصیت نمبر 34848 گواہ شد نمبر 2 نصیر احمد قمر ولد مرزا محمد شفیع

### مسئل نمبر 74927 میں محمد ادریس جاوید

ولد میاں نواب دین قوم سندھو پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوٹ رادھاکشن ضلع قصور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 6 مرلے رہائشی مکان مالیتی - /400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /9000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ



1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ احسان اللہ۔ گواہ شد نمبر 1 طاہر احمد کاشف مربی سلسلہ وصیت نمبر 27073۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری ناصر احمد گوندل وصیت نمبر 45592

#### مسئل نمبر 74936 میں صائمہ وقار

زوجہ وقار احمد قوم کھوجے پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیڈرل بی ایریا کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائی زیور 158 گرام مالیتی اندازاً/190000

روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صائمہ وقار۔ گواہ شد نمبر 1 وقار احمد خاندانہ وصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 محمود احمد وصیت نمبر 28195

#### مسئل نمبر 74937 میں شیخ سعادت احمد ظفر

ولد شیخ بشارت احمد ضیاء (مرحوم) قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ کالونی نمبر 5 کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/10000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ شیخ سعادت احمد ظفر۔ گواہ شد نمبر 1 مجیب احمد خان ولد مقصود احمد خان۔ گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد بشر ولد بشارت احمد ضیاء

#### مسئل نمبر 74938 میں شائیلہ سعادت

زوجہ شیخ سعادت احمد ظفر قوم راجپوت پیشہ خانہ داری

مسئل نمبر 74933 میں قاسم جہانگیر بٹ ولد محمد رفیق بٹ قوم کشمیری پیشہ مزدوری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن اسماعیلہ شریف ضلع گجرات بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/1000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قاسم جہانگیر بٹ۔ گواہ شد نمبر 1 حافظ طاہر اسلام وصیت نمبر 36043 گواہ شد نمبر 2 محمد رفیق بٹ والد موصی

#### مسئل نمبر 74934 میں سیف الرحمن

ولد انیس الرحمن قوم سید پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیڈرل بی ایریا کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/50000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سیف الرحمن۔ گواہ شد نمبر 1 طاہر احمد کاشف مربی سلسلہ وصیت نمبر 27073۔ گواہ شد نمبر 2 چوہدری ناصر احمد گوندل وصیت نمبر 45592

#### مسئل نمبر 74935 میں احسان اللہ

ولد محمد ارشد قوم مغل پیشہ کاروبار عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بفرزون ناتھ کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) پلاٹ ساڑھے آٹھ مرلے واقع گجرات شہر اندازاً مالیتی /850000 روپے (2) طلائی زیور ساڑھے تین تولے (3) حق مہر بزمہ خاندانہ/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ/3094 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نصرت جہاں۔ گواہ شد نمبر 1 خالد محمود مجید مربی سلسلہ ولد مجید احمد۔ گواہ شد نمبر 2 منورا احمد خاندانہ موصیہ

انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/5000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ احمد الدوموسی۔ گواہ شد نمبر 1 امین اللہ بلوچ ولد حافظ عبدالحق (1) 10/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ خواجہ جمیل الدین۔ گواہ شد نمبر 1 منیر احمد شاہین مربی سلسلہ ولد جان محمد (مرحوم)۔ گواہ شد نمبر 2 سید قدیر الدین ولد خواجہ صلاح الدین

#### مسئل نمبر 74929 میں عبدالقیوم

ولد چوہدری محمد اقبال قوم جٹ چاہل پیشہ زمیندارہ عمر 21 سال بیعت 1999ء ساکن بھلیہ ضلع قصور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/1500 روپے ماہوار بصورت زمیندارہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ عبدالقیوم۔ گواہ شد نمبر 1 امان اللہ بلوچ معلم سلسلہ ولد حافظ عبدالحق۔ گواہ شد نمبر 2 لیاقت علی ولد چوہدری منظور احمد

#### مسئل نمبر 74930 میں محمد ناظم

ولد ماسٹر محمد سعید احمد قوم چاہل جٹ پیشہ ملازمت عمر 27 سال بیعت 1993ء ساکن بھلیہ ضلع قصور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر

انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/5000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد ناظم۔ گواہ شد نمبر 1 ماسٹر محمد سعید احمد والد موصی۔ گواہ شد نمبر 2 امان اللہ بلوچ ولد حافظ عبدالحق

#### مسئل نمبر 74931 میں امر رشید

ولد عبدالرشید قوم گجر پیشہ مزدوری عمر 31 سال بیعت 2001ء ساکن عالم گڑھ ضلع گجرات بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ/2000 روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ امر رشید۔ گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد کاشمیری وصیت نمبر 25650۔ گواہ شد نمبر 2 عبدالرشید والد موصی

#### مسئل نمبر 74932 میں نصرت جہاں

زوجہ منورا احمد قوم گجر پیشہ پنشن عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھلیہ انوالہ ضلع گجرات بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) پلاٹ ساڑھے آٹھ مرلے واقع گجرات شہر اندازاً مالیتی /850000 روپے (2) طلائی زیور ساڑھے تین تولے (3) حق مہر بزمہ خاندانہ/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ/3094 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نصرت جہاں۔ گواہ شد نمبر 1 خالد محمود مجید مربی سلسلہ ولد مجید احمد۔ گواہ شد نمبر 2 منورا احمد خاندانہ موصیہ

عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ کالونی نمبر 5 کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند -/10000 روپے (2) طلائی زیور 100 گرام مالیتی -/140000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - شانیکہ سعادت - گواہ شد نمبر 1 سعادت احمد ظفر خاوند موصیہ - گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد بمشرو ولد بشارت احمد ضیاء

### مسئل نمبر 74939 میں مبارک احمد بمشرو

ولد شیخ بشارت احمد قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیصل کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - مبارک احمد بمشرو - گواہ شد نمبر 1 محمد ظفر اللہ وصیت نمبر 28984 - گواہ شد نمبر 2 مجیب احمد خان ولد مقصود احمد خان

### مسئل نمبر 74940 میں تہمینہ مبارک

زوجہ مبارک احمد بمشرو قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ فیصل کالونی نمبر 5 کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند -/25000 روپے (2) طلائی زیور 4 6 گرام مالیتی اندازاً -/65000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں

تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - تہمینہ مبارک - گواہ شد نمبر 1 مبارک احمد بمشرو خاوند موصیہ - گواہ شد نمبر 2 مجیب احمد خان ولد مقصود احمد خان

### مسئل نمبر 74941 میں دردن خان

بنت مجیب احمد خان قوم پٹھان رخان پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ فیصل کالونی نمبر 5 کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - دردن خان - گواہ شد نمبر 1 مجیب احمد خان والد موصیہ - گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد بمشرو ولد شیخ بشارت احمد ضیاء

### مسئل نمبر 74942 میں طاہر احمد

ولد نذیر احمد احسن قوم جٹ پیشہ سنا عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ فیصل کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/11000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - طاہر احمد - گواہ شد نمبر 1 نذیر احمد احسن والد موصی - گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر مسرور احمد وصیت نمبر 45676

### مسئل نمبر 74943 میں عاصمہ طاہر

زوجہ طاہر احمد قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ فیصل کالونی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی

مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند -/50000 روپے (2) طلائی زیور 52 گرام مالیتی -/63000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - عاصمہ طاہر - گواہ شد نمبر 1 نذیر احمد احسن ولد علی محمد - گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر مسرور احمد وصیت نمبر 45675

### مسئل نمبر 74944 میں نجم السحر

بنت عبدالرؤف قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گرین ٹاؤن کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 گرام مالیتی اندازاً -/4200 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - الامتہ - نجم السحر - گواہ شد نمبر 1 عبدالرؤف والد موصیہ وصیت نمبر 39258 - گواہ شد نمبر 2 طاہر رؤف ولد عبدالرؤف

### مسئل نمبر 74945 میں نعمان احمد ناصر

ولد کما نذر ناصر احمد قوم مانگر راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہراہ فیصل کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-07-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - نعمان احمد ناصر -

گواہ شد نمبر 1 سید محمد شاہ ولد سید غلام شاہ - گواہ شد نمبر 2 طارق محمود بدروصیت نمبر 25544

### مسئل نمبر 74946 میں عبدالرحمن بابر خان

ولد محمد رفیق خان قوم راجپوت بھٹی پیشہ ملازمت عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لائڈھی کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5300 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - عبدالرحمن بابر خان - گواہ شد نمبر 1 محمد عثمان شاہد مرہبی سلسلہ وصیت نمبر 25000 گواہ شد نمبر 2 لطف المنان ولد عبداللطیف

### مسئل نمبر 74947 میں سعید احمد مسعود

ولد محمد حسین قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گونگی نمبر 2 کراچی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں - میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی - میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے - العبد - سعید احمد مسعود - گواہ شد نمبر 1 نصیر الدین وصیت نمبر 27282 - گواہ شد نمبر 2 شکیل احمد خان وصیت نمبر 43923

### مسئل نمبر 74948 میں ساجدہ رفیق

زوجہ رفیق احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیمپ نمبر 2 نواب شاہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 7 ٹولے مالیتی -/105000 روپے (2) بینک بیننس -/60000 روپے - اس وقت مجھے مبلغ -/2000 روپے ماہوار بصورت کرایہ مکان مل رہے



# خبریں

## جسٹس افتخار سمیت 32 ججوں کی برطرفی

کا نوٹیفکیشن جاری حکومت نے سابق چیف جسٹس افتخار چودھری جسٹس خلیل الرحمن رمدے، جسٹس بھگوان داس، جسٹس تصدق حسین جیلانی، جسٹس ناصر الملک، جسٹس شاکر اللہ خان، جسٹس غلام ربانی اور جسٹس راجہ فیاض سمیت سپریم کورٹ اور 3 ہائیکورٹس کے تقریباً 32 ججوں کی برطرفی کا نوٹیفکیشن جاری کر دیا ہے۔ ججوں میں بلوچستان کے علاوہ صوبہ سرحد، پنجاب اور سندھ کے ججز شامل ہیں۔ وفاقی وزیر قانون افضل حیدر نے نوائے وقت سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ ججز کی برخاستگی کا نوٹیفکیشن چاروں صوبوں کے رجسٹراروں کو بھجوا دیا گیا ہے۔ برطرف کئے جانے والوں میں لاہور ہائیکورٹ کے 10، سندھ ہائی کورٹ کے 12 اور پشاور ہائی کورٹ کے 2 جج صاحبان کے نام شامل ہیں۔ ان ججز کی برطرفی کی وجوہات بیان کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ انہوں نے پی سی او کے تحت اپنے عہدوں کا حلف نہیں اٹھایا تھا۔ ٹی ٹی وی کے مطابق پی سی او کے تحت فارغ ہونے والے ججوں کو ریٹائرمنٹ کی مراعات حاصل ہونے کی نپیشن ملے گی۔

## شرف برادران دوسروں کو بھی ایکشن

لڑنے سے روک رہے ہیں متحدہ مجلس عمل کے سیکرٹری جنرل مولانا فضل الرحمن نے کہا ہے کہ حالات جیسے بھی ہوں ایم ایم اے انتخابات میں ضرور حصہ لے گی، جماعت اسلامی کو بھی ایکشن لڑنے پر قائل کیا جائے گا۔ مسلم لیگ (ن) کے قائدین کے کاغذات نامزدگی مسترد ہو چکے ہیں اب وہ دوسروں کو بھی انتخابات میں حصہ لینے سے روک رہے ہیں، ایم ایم اے کے علاوہ کسی سے سیٹ ایڈجسٹمنٹ نہیں کریں گے۔

## آدھے مطالبات مان لئے گئے، باقی پورے ہوتے ہی رکنیت بحال کر دیں گے

دولت مشترکہ کے وزارتتی ایکشن گروپ نے کہا ہے کہ پاکستان کی دولت مشترکہ میں رکنیت جلد بحال کر دی جائے گی۔ بھارتی خبر رساں ادارے آئی اے این ایس کے مطابق دولت مشترکہ کے بااثر سیاسی گروپ (وزارتتی ایکشن گروپ) کی طرف سے پاکستان کو آگاہ کر دیا گیا ہے کہ جیسے پاکستان میں تبدیلیاں رونما ہوں اور وزارتتی ایکشن گروپ کے مطالبات پورے ہوں جن میں سے صدر مشرف کے وردی اتارنے اور پارلیمانی انتخابات کرانے کا مطالبہ پورا ہو گیا ہے، جلد ایمر جنسی اٹھانے کیلئے بھی صدر مشرف نے تاریخ کا اعلان کر دیا ہے جبکہ میڈیا پر پابندی اور سیاسی قیدیوں کی رہائی کے پورا ہوتے ہی دولت مشترکہ اپنے پہلے فیصلے پر نظر ثانی کرتے ہوئے پاکستان کی رکنیت بحال کر دے گی۔

## سوات آپریشن کیلئے ایمر جنسی ضروری تھی

کسی کو نقصان نہیں ہوا برطانیہ سمیت یورپ میں رائے عامہ ہموار کرنے والے حکومت پاکستان کے خصوصی نمائندوں سینئر جاوید اشرف قاضی اور سینئر طارق عظیم خان نے کہا ہے کہ ایمر جنسی کے نفاذ سے ملک میں امن وامان کی صورتحال بہتر ہو گئی ہے اور اب امید ہے کہ 16 دسمبر کو ایمر جنسی اٹھانے کے بعد صورتحال مزید بہتر ہوگی۔ پاکستان ہائی کمیشن میں پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے خصوصی نمائندوں نے کہا کہ حکومت نے ایمر جنسی کا نفاذ ناگزیر وجوہات کی بنا پر کیا تھا۔ ایمر جنسی کے نفاذ کے باعث پاک فوج کو سوات میں جنگجوؤں کے خلاف کارروائی کی اجازت ملی جو اب کامیابی سے ہمکنار ہو گئی ہے اور حکومت نے سوات کا کنٹرول سنبھال لیا ہے تاہم پہاڑی چوٹیوں اب بھی شری پسندوں کے قبضے میں ہیں جنہیں بہت جلد قبضے میں لے لیا جائے گا۔ حکومتی نمائندوں نے کہا کہ ان کے دورہ برطانیہ اور یورپ کا مقصد یورپ میں پاکستان کے حوالے سے پائے جانے والی غلط فہمیوں کا ازالہ کرنا ہے۔

## ایل پی جی، گھریلو سلنڈر 78، کمرشل

312 روپے مہنگا ہو گیا ایل پی جی پروڈیوسرز نے ایل پی جی گیس کی پیداواری قیمت میں 78 روپے فی گھریلو سلنڈر، 312 روپے فی کمرشل سلنڈر اور 6.61 روپے فی کلو میں اضافہ کر دیا ہے۔ اس طرح فی میٹرک ٹن 45878 روپے سے بڑھ کر 52462 روپے پر پہنچ گئی ہے جبکہ 6584 روپے کا اضافہ ہوا ہے۔

## دارالضیافت میں قربانی

بیرون ربوہ سے ایسے احباب جو مرکز سلسلہ میں قربانی کروانے کے خواہشمند ہوں وہ اپنی رقم تفصیل ذیل جلد از جلد خاکسار کو بھجوادیں۔  
قربانی بکرا -/6000 روپے  
قربانی حصہ گائے -/3000 روپے  
(نائب ناظر ضیافت ربوہ)

(بقیہ صفحہ 11)

34	3232A	عطیہ نسیم	محمد نصر اللہ صاحب
35	3233A	صبیحہ اسد	محمد اسد اللہ صاحب
36	2158B	اقرا جمیل	محمد جمیل شہزاد صاحب
37	8830A	سرنیل طاہر	طاہر احمد ناصر صاحب
38	4141A	جنید احمد ظفر	ظفر احمد ناصر صاحب
39	1938A	عمران احمد	ادریس احمد صاحب
40	11953A	بلال قمر	قمر الدین صاحب
41	1012B	انعم طارق	مختار احمد طارق صاحب
42	510A	طوبی فضل	فضل الرحمن راجہ صاحب
43	1561B	محمد کاشف	محمد اعظم صاحب
44	771B	محمد آصف سندھو	محمد اشرف سندھو صاحب
45	4136A	کاشف محمود	مسعود احمد ظفر صاحب
46	4125A	عائشہ رضوانہ	محمد اکرم صاحب
47	5523A	نیب احمد	مسعود احمد صاحب
48	12238A	صدف شہزادی	خالد حسین صاحب
49	957B	مبینہ احمد نسیم	نسیم احمد صاحب
50	8078A	حامد منور	طاہر احمد صاحب
51	1775B	عارف احمد شہزاد	سجاد احمد چوہدری صاحب

(وکالت وقف نوٹریک جدید ربوہ)

## ارشاد بھٹی پراپرٹی ایجنسی

ربوہ اور ربوہ کے گرد و نواح میں پلاٹ مکان زرعی و کئی زمین خرید و فروخت کی بااعتماد ایجنسی  
پلاٹ مارکیٹ بالقابل ریلوے لائن ربوہ فون دفتر 6212764  
گھر: 6211379 موبائل 0300-7715840

## ضرورت سٹاف

الصادق اکیڈمی بوائز ہائی سکول کیلئے میل سائنس ٹیچر زاوہ گریز ہائی سکول کیلئے فی میل سائنس ٹیچر کی ضرورت ہے مکمل کوائف کے ساتھ اپنی درخواستیں مین آفس الصادق اکیڈمی دارالرحمت شرقی الفربوہ میں جمع کروائیں۔

مینجر الصادق اکیڈمی ربوہ

ربوہ میں طلوع وغروب 6 دسمبر
طلوع فجر 5:25
طلوع آفتاب 6:52
زوال آفتاب 11:59
غروب آفتاب 5:06

**گچی بوٹی کی گولیاں**  
ناصر دواخانہ رجسٹرڈ گولبازار ربوہ  
PH:047-6212434

تاسیس شدہ 1952ء  
خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ  
خالص سونے کے اعلیٰ زیورات کامرکز  
**شریف جیولرز**  
ربوہ  
ریلوے روڈ 6214750  
اقصی روڈ 6215455  
6212515  
6214760  
پروپرائزر: مہمان حنیف احمد کامران  
Mobile:0300-7703500

## خوشخبری

IATA کے لائسنس یافتہ  
اہل ربوہ کی سہولت کیلئے سینا ٹریولز نے اب خدا کے نہایت فضل کے ساتھ IATA کا لائسنس حاصل کر لیا ہے۔ تمام ملکی وغیر ملکی ایئر لائن کنکشن کے حصول کیلئے 24 گھنٹے درج ذیل فون نمبرز پر رابطہ کریں اور گھر بیٹھے 15 منٹ کے اندر اپنا ٹکٹ حاصل کریں۔

## سینا ٹریولز

یادگار روڈ بالقابل دفتر انصار اللہ پاکستان ربوہ  
فون نمبر: 047-6211211  
فیکس نمبر: 047-6215211  
موبائل: 0334-6389399

## دانتوں کا معائنہ مفت ☆ عصر تا عشاء

**احمد ڈینٹل کلینک**  
ڈیٹلسٹ: رانا مدثر احمد طارق مارکیٹ اقصی چوک ربوہ

## C.P.L 29-FD

The Vision of Tomorrow  
**New Heaven Public School**  
Multan Tel :061-6779794

**Pizza Heim**  
Pizzas Burgers Sandwich Steaks Starters  
Salad Soups Dine Inn, Takeaway, Home Delivery  
Just Call Us: 042-5161511, 5218484  
For Complaints & Business Inquires : 0300-8465215